
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 2 Bandung  

Kelas / Semester  : VI/1 

Tema    : Wirausaha 

Sub Tema   : Belajar Kemandirian dan Kewirausahaan 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah guru memberikan contoh gambar, siswa diharapkan mampu menyebutkan 

berbagai macam wirausaha yang ada disekeliling kita 

2. Setelah berdiskusi, siswa mampu melaporkan dan mempresentasikan cicri-ciri yang 

dimiliki oleh seorang wirausaha 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

a. Guru memberikan salam dan mengajak siswa untuk berdoa bersama dengan 

menunjuk salah satu siswa untuk memimpin doa 

b. Guru mengecek kehadiran siswa dengan menanyakan siapa saja yang tidak hadir 

pada hari ini 

c. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini 

2. Inti 

a. Guru menampilkan beberapa contoh gambar wirausaha di depan kelas 

b. Siswa dan Guru bersama-sama dalam menggali pengertian dan jenis wirausaha 

yang sudah ditampilkan tersebut 

c. Guru membagi kelompok siswa menjadi 4 kelompok, dengan masing-masing 

kelompok berjumlah 5 anak dengan kemampuan yang berbeda 

d. Masing-masing kelompok berdiskusi dan berpartisipasi aktif dalam kelompoknya 

untuk mencari ciri-ciri wirausaha dalam lingkungan sekitar mereka 



e. Setiap kelompok melakukan presentasi di depan kelas dari hasil diskusi yang 

telah mereka lakukan 

f. Kelompok yang lain memberikan tanggapan dan komentar terhadap kelompok 

yang melakukan presentasi di depan kelas 

g. Setelah semua kelompok selesai melakukan presentasi, guru memberikan 

penguatan terhadap setiap kelompok 

3. Penutup 

a. Guru dan siswa mebuat rangkuman/kesimpulan terhadap materi yang telah 

dipelajari 

b. Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari 

c. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan pendapatnya 

tentang pembelajaran yang telah diikuti 

d. Melakukan penilaian hasil belajar 

e. Mengajak siswa untuk berdoa menurut agama dan kepercyaanya masing-masing 

 

C. PENILAIAN 

RUBRIK DISKUSI KELOMPOK 

Kompetensi yang dinilai 

1. Isi materi (ciri-ciri wirausaha) 

2. Kerjasama dalam kelompok 

3. Penyampaian hasil presentasi 

 

Aspek Baik Sekali 

(4) 

Baik 

(3) 

Cukup 

(2) 

Perlu 

Bimbingan(1) 

Isi materi 

(ciri-ciri 

wirausaha) 

Siswa 

menyebutkan 4 

ciri-ciri 

wirausaha 

Siswa 

menyebutkan 

3 ciri-ciri 

wirausaha 

Siswa 

menyebutkan 

2 ciri-ciri 

wirausaha 

Siswa 

menyebutkan 

1 ciri-ciri 

wirausaha 

Kerjasama 

dalam 

kelompok 

 

Siswa aktif 

bekerjasama, 

berdiskusi dan 

saling bertukar 

pendapat 

dalam 

kelompok 

Siswa kurang 

aktif 

bekerjasama, 

berdiskusi dan 

saling bertukar 

pendapat 

dalam 

Siswa 

mengerjakan 

sendiri-sendiri 

tugas yang 

diberikan 

dalam 

kelompok 

Siswa tidak 

ikut 

berpartisipasi 

dalm 

mengerjakan 

tugas yang 

diberikan 



kelompok 

Penyampaian 

hasil 

presentasi 

 

Siswa 

menyampaikan 

presentasi 

dengan percaya 

diri, suara 

nyaring dan 

kalimatnya 

jelas 

Siswa 

menyampaikan 

presentasi 

dengan 

percaya diri, 

suara nyaring 

dan 

kalimatnya 

tidak jelas 

Siswa 

menyampaikan 

presentasi 

dengan 

percaya diri, 

suara pelan 

dan 

kalimatnya 

tidak jelas 

Siswa 

menyampaikan 

presentasi 

dengan kurang 

percaya diri, 

suara pelan 

dan 

kalimatnya 

tidak jelas 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
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